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1ª. SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 36ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA /2013 
 

Data: 11 de novembro de 2013 
Horário início: 19h30 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 

 

EXPEDIENTE:  (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta essa Sessão 
Ordinária.   

 

SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. 
 

Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 

 

Leitura Bíblica 
 

(Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I – Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – relação com tópicos anexa. 
 

II –  Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 
 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 

 

IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 
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1-PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA  
 
1/2013 Mesa Diretora 

 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº. 1, de 7 de novembro 

de 2013, que “Altera o dispositivo no artigo 25 da Lei 

Orgânica do Município de Nova Andradina-MS, vedando ao 

membro da Mesa Diretora da Câmara Municipal a 

recondução para o mesmo cargo na eleição imediatamente 

subsequente”. 

 

2-PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO  
 
42/2013 Prefeito 

 

Projeto de Lei nº. 42, de 4 de novembro de 2013, que 

“Prorroga prazos previstos no art. 1º. e acrescenta os §§ 

1º., 2º. e 3º. da Lei 1.074, de 17 de agosto de 2011”. 

43/2013 Prefeito 

 

Projeto de Lei nº. 43, de 7 de novembro de 2013, que 

“Dispõe sobre alteração do perímetro urbano de Nova 

Andradina, com nova delimitação do perímetro urbano, 

para melhor adequação da situação física do Município nos 

dias de hoje”. 

44/2013 Prefeito 

 

Projeto de Lei nº. 44, de 7 de novembro de 2013, que 

“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar 

no orçamento de 2013 do Município, e dá outras 

providências”. 

 
3-PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO  

 
30/2013 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 

 

Projeto de Lei nº. 30, de 7 de novembro de 2013, que 

“Altera a Lei nº. 1.121/2013, que estabelece requisitos, 

critério de seleção e procedimentos para doação de 

imóveis urbanos para fins residenciais em Programas 

Habitacionais no âmbito do município de Nova Andradina”. 

31/2013 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 

 

Projeto de Lei nº. 31, de 7 de novembro de 2013, que 

“Dispõe sobre a denominação da Rua “11” no Residencial 

Jardim Imperial na área urbana do Município de Nova 

Andradina-MS, e dá outras providências”. 

(RUA ANTONIO CAPUCI)  
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4-PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  
 
2/2013 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº. 2, de 7 de novembro de 

2013, que “Dispõe sobre a criação do Dia de Homenagem 

às Crianças”. 

 

5-REQUERIMENTO 

 

137/2013 Vereadores Subscritos 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

REQUEREM que o projeto abaixo discriminado seja 

considerado em REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL entrando 

na presente Sessão Ordinária em 1ª. e única discussão e 

votação, dispensando as normas regimentais em contrário: 

Projeto de Lei nº. 43, de 7 de novembro de 2013, que 

“Dispõe sobre alteração do perímetro urbano de Nova 

Andradina, com nova delimitação do perímetro urbano, 

para melhor adequação da situação física do Município nos 

dias de hoje”. 

 
6-INDICAÇÃO 

 

589/2013 Vereador Adriano Palopoli-PSD 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER, e à Secretária 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, 
reiterando Indicação nº. 179/2009 e Indicação nº. 
301/2011, solicitando que seja implantada 
ONDULAÇÃO TRANSVERSAL À VIA na rua Santa 
Lúcia, no trecho desta entre as ruas Arthur Costa e Silva 
e Senador Auro Soares de Moura Andrade.            

590/2013 Vereadores Ricardo Lima-DEM e Adriano 

Palopoli-PSD 

 

 

 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, com 

cópia ao Secretário Executivo de Serviços Públicos, SR. 

UMBERTO CANESQUE, para que dentro das prerrogativas de 

seus elevados cargos realizem estudos no sentido de 
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 viabilizar a instalação de redutores de velocidade e faixa de 

pedestres ou ondulação transversal à via em frente à Escola 

Anglo na rua São Vicente de Paulo, entre as ruas Vearni 

Castro e João de Lima Paes, dando segurança aos alunos e 

pais que circulam no local. 

591/2013 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, e ao Secretário Municipal de Planejamento e 

Controle e de Finanças e Gestão, SR. ARION AISLAN DE 

SOUZA, solicitando a terceirização do novo prédio do Velório 

Municipal, uma vez que o Município, não dispõe de 

funcionários suficientes para realização deste serviço. 

592/2013 Vereador Ricardo Lima-DEM 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e à 

Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, com cópia ao 

Secretário Executivo de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 

CANESQUE, solicitando que seja feita limpeza geral do pátio 

e poda da grama na Escola Municipal Antônio Joaquim de 

Moura Andrade, tanto na parte externa quanto interna. 

593/2013 Vereadores Roberto Alves Pereira-PMDB e 

Quemuel de Alencar Florentino-PDT 

 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, e à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, 

solicitando que seja viabilizada a execução do calçamento 

entorno ao quarteirão que está instalado o Projeto “O Bom 

Menino”. 

594/2013 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 

 

INDICA A MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, e à 

Secretária Municipal de Assistência Social e Cidadania, SRA. 

JOZELI CHULLI, solicitando que as próximas casas do 

PROJETO MINHA CASA MINHA VIDA, que forem 

construídas, possa existir um bloco para os deficientes 

auditivos contemplados, facilitando a comunicação entre os 

mesmos.  

595/2013 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 
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SOLER, e à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, 

solicitando os procedimentos necessários para a contratação 

de funcionários específicos em cada secretaria municipal 

para execução de limpeza externa de suas unidades. 

596/2013 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 

 

 

INDICA A MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, e à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, 

solicitando que sejam tomadas providências quanto a 

manutenção, e a instalação de luminárias na Praça “ELZA 

CARIEL DE MORAES LAURENTI” localizada no Jardim 

Residencial “Portal do Parque”. 

597/2013 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-

PDT 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA , que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER , com cópia à 
Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 
NOGUEIRA , solicitando que seja realizado um estudo 
no qual aponte uma solução para a falta de segurança, 
no trecho que dá acesso a entrada/saída do Jardim 
Residencial Portal do Parque (saída para o Distrito de 
Nova Casa Verde). 

598/2013 Vereador Edson Tolotti Machado-PT 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, com cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA, solicitando manutenção (patrolamento) na via 

vicinal às margens da MS 134, no percurso entre a 

Comunidade 8 até o Distrito de Nova Casa Verde. 

599/2013 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER , à Secretária 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA , 
solicitando que sejam realizados os seguintes serviços 
no anexo 491-B da Praça da Saudade, defronte ao 
Cemitério Municipal “Santa Bárbara”:  
a) Calçamento;  
b) Instalação de lixeiras;  
c) Instalação de alambrados; 
d) Arborização. 
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600/2013 Vereadores José Ferraz Chagas Filho-

PMDB e Mário Ferreira de Oliveira-PR 

 

 

INDICAM A MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, com cópia ao Governador do Estado de Mato Grosso 

do Sul, SR. ANDRÉ PUCCINELLI, ao Secretário de Estado de 

Justiça e Segurança Pública (SEJUSP), SR. WANTUIR 

FRANCISCO BRASIL JACINI, ao Tenente Coronel do 8º. 

Batalhão da Policia Militar de Nova Andradina-MS, SR. 

GIVALDO MENDES DE OLIVEIRA, solicitando a implantação 

de um POSTO POLICIAL, no cruzamento das ruas Luiz 

Antônio da silva, com a Estrada Municipal Gracindo Abilio 

Loureiro, entre os bairros Durval  Andrade Filho (Morada do 

Sol)  e Ulisses Pinheiro. 

601/2013 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER , com cópia a 
Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 
NOGUEIRA e ao Secretário Municipal de Saúde, SR. 
SÍLVIO SENHORINI , solicitando a implantação de 
aparelho repelente eletromagnético contra pombos nas 
imediações do Ginásio Municipal de Esportes Irmão 
Brás Sinigáglia, Praça Quenenciano Cecílio de Lima e 
sala Lúcia Andrade Toledo Piza, além de execução de 
campanha de conscientização sobre o risco de doenças 
transmitidas por tais aves e campanha contra a prática 
de alimentar pombos urbanos. 

602/2013 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB 

 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

com cópia à Secretária de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando 

uma ONDULAÇÃO TRANSVERSAL À VIA, seguida de FAIXA 

DE PEDESTRE, na rua Joaquim Sampaio Neto,  na  altura do 

número 1762. 

 

7-MOÇÃO 

69/2013 Vereador Ricardo Lima-DEM 

 

 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 
encaminhada que seja encaminhada MOÇÃO DE 
PARABENIZAÇÃO ao SOLDADO LUIZ 
ANTÔNIO GRACIANO DE OLIVEIRA JUNIOR, 
por ser o escolhido entre tantos policiais para estar à 
frente do Projeto “Bom de Bola, Bom na Escola”. 
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V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 

 

 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do Expediente 

para debates, uso da tribuna. 

INTERVALO -10 minutos 

 

ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 

 

 

8-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

 

43/2013 Prefeito 

 

 

Projeto de Lei nº. 43, de 7 de novembro de 2013, que 

“Dispõe sobre alteração do perímetro urbano de Nova 

Andradina, com nova delimitação do perímetro urbano, 

para melhor adequação da situação física do Município nos 

dias de hoje”. 

 

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes pessoais, 

assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 

 

ENCERRAMENTO  

 

Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: Declaro encerrada a presente sessão 

agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à próxima sessão ordinária que será realizada no 

dia 18 DE NOVEMBRO DE 2013, no Distrito de Nova Casa Verde. 

 

TRIBUNA LIVRE (Art. 123.) 


